11Iro

Ams: Omer
Bo3spact: 58

Ion: Myxkckoi

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpaleHus ManHeHTa 3a KoHcyabTanuer: 30.01.2010 13:03:33

dopmupoBanus 3akiaouyenusi Bpada: 30.01.2010 14:26:20

Appec B cetu UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/128704/answer/128718




CKopee BCEro y BaC BOCIIaJIEHHE BOJIOCAHOT'O (I)OHHI/IKYHB. HIIN 3aCOpuIaCh CaJibHad XkKeJjie3a, 4TO
IIOYTH PABHO3HAYHO. HCHOJ’IB3YI/IT8 CIINPTOBBEIE KOMIIPECCHL X IIPOTHUBOBOCIIAJINTEIIEHEIE Ma3H. He
OIlIaCHO, CXOOUTEe K YPOJIOTY \ KOXK-BEHEPOJIoTy



